COUNTIES & DISTRICTS NEWS

基础设施完善 服务环境优化 项目引进增多 经济效益凸现

登封市产业集聚区 两年内实现大跨越

□记者 袁建龙 通讯员 杜帅武

本报讯 眼下,正当许多企业在为产品 销路发愁的时候,位于登封市产业集聚区的 河南天地之中投资有限公司订单却应接不 暇。机声隆隆的重工机械生产车间里,公司 自行开发设计的矿用重卡自卸车,经过流水 线装配和员工组装后正驶出车间。"现在光手 中的订单就做不完。"昨日上午,该公司行政 主管霍绍山说。

车间外,一字排开的10辆"天地重工"矿 用重卡自卸车整装待发。据悉,这次收货的 地点是需要"跋山涉水"前往的宁夏回族自治 区首府银川市。据介绍,目前公司已生产矿 用重卡自卸车500余台,分别销往新疆、宁夏、 内蒙古等地,按每台出厂价53万元计算,已实 现销售收入2.65亿元。

目前,在市产业集聚区内已入驻投产并取得明显经济效益的,河南天地之中重工机械并不是个例。集养猪自动化饲喂设备研发、生产、销售、服务为一体的高新技术企业河南河顺自动化设备有限公司已累计生产母猪自动饲喂系统400余套,实现销售收入5000余万元;专业从事钢结构设计安装、生产加

工、批发销售的河南新亚钢构有限公司已累计销售钢构厂房和彩钢板房10万平方米,实现销售收入4500万元。现在,入驻登封市产业集聚区的16家企业中,已有7家企业产品成功上市销售。

多年来,登封市经济发展主要依赖于煤炭及铝矾土等传统矿产资源。如何调整产业结构,走一条以产业集聚、产城融合,实现"三化"协调发展的新路子迫在眉睫。

2010年7月,登封市高标准完成了该市产业集聚区发展规划、土地利用规划、空间发展规划暨控制性详细规划、区域规划环评的编制和评审工作。随后,加快基础设施建设和招商引资工作如期高效展开。

在破解资金"瓶颈"上,登封市财政开源 节流,不断加大投入力度,通过采用BT、BOT 等融资模式,先后与太平洋建设集团、中原环 保股份有限公司等单位合作,加速推进产业 集聚区基础设施建设。利用BT代建模式和财 政投入,修建发展区道路7条总长12.5公里; 总长20公里的控制区路网及发展区环道年底 前达到通车条件;计划投资3300万元的2万 吨总体供水工程6月份投入使用;投资8500 万元的110千伏供电工程已开工,9月份建成; 日处理6万吨污水处理厂和中水回用一期工程年底前完成;建成自用标准化厂房12万平方米,在建的多层公共标准化厂房13.8万平方米;整体绿化工程,供暖、燃气和市政管网建设等工程正在加紧施工中。至目前,整个基础设施建设已累计投入资金11亿元。

栽下梧桐树,引得凤凰来。在《登封市产业集聚区招商引资优惠政策暨奖励办法》出台后,该产业集聚区抓住我国东部沿海地区产业转移和煤炭资源整合两大历史性机遇,突出"内挖外招",深入实施"大招商,招大商"战略,收获颇丰。目前,市产业集聚区成功入驻企业16家,计划总投资127亿元,列入2012年第一批省重点项目有6个,当前已完成投资35.2亿元,7家上市销售企业2011年已完成营业收入14.4亿元。

如今的登封市产业集聚区,道路纵横交错,厂房蔚然成景,环境雅致迷人。经过两年的长足发展,原来起伏不平的丘陵地带已实现"涅槃重生"。产业集聚区管委会主任袁鹏飞说:"我们的目标,就是把集聚区打造成符合登封区域经济特点的产业集群,成为登封产业结构调整的重要支撑,为建设国际化旅游名城作出更大的贡献。"

□记者 王军方 通讯员 李明 巴明星 文/图

本报讯 近日,有关方面在正施工的新郑新区弘远路南段东侧部分断面上发现有大量燕子筑巢栖息。新郑市委、市政府得知情况后,为保护燕子居住的环境不被破坏,立即责令施工单位暂停施工,并邀请动物专家亲临现场提出保护意见。

25日,郑州市动物园副主任杨光诚、郑 州师范学院自然博物馆馆长李长看等鸟类 研究与保护专家到现场进行察看确认,该 处鸟类为崖沙燕。

"崖沙燕选择咱们新郑这个地方证明这里适宜它们繁殖生活,这也是对咱们这里环境优化的肯定。目前,应该好好地保护起来让它们自由自在地生活,建议7月中下旬等燕子繁殖期过后再进行施工……"李长看告诉记者。

新郑市林业局副局长杨伟增说:"今 后,我们将在发展经济的同时更加注重生 态文明建设,努力营造更加有利于各类物 种栖息生存的有益环境。"

新郑市邀请专家支招保护

中国移动通信 CHINA MOBILE

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年5月30日凌晨00:00~06:00进行网络调整,届时会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

竹林镇牵手央企 缔结五好共建单位

□记者 孙庆辉 通讯员 王晓辉

本报讯 26日上午, 巩义市竹林镇与中石化华北石油局就"五好共建单位"缔结签约, 双方将就"领导班子好、党员队伍好、工作机制好、发展业绩好、群众反映好"等基层组织建设方面开展扎实合作。

原中纪委常务副书记、原河南省委书记 侯宗宾,原省人大常委会副主任、原郑州市 委书记张德广等老领导和郑州市委副书记 王璋,中石化华北石油局局长、华北分公司 总经理周荔青,郑州市人大常委会副主任、 竹林镇党委书记赵明恩等出席签约仪式。

中石化华北石油局作为世界500强中石化的龙头企业,拥有先进的经营理念、完善的管理制度和优秀的企业文化。

竹林镇是中国农村的一面旗帜,去年第三次被评为全国先进基层党组织,先后被授予全国文明镇、国家卫生镇等30多项国家级荣誉,进入全国重点镇、国家可持续发展实验区及联合国可持续发展试点行列,荣获首届中国人居环境范例奖、联合国改善人居环境最佳范例奖。先后迎来了三任总书记和近30位党和国家领导人的亲临视察。

金水区"关爱贫困儿童义卖"启动

本报讯 昨日金水区南阳新村办事处绿城社工服务站联合多部门在二七广场、紫荆山广场、人民公园东门广场同步开展了"迎六一 关爱贫困儿童 爱心义卖募捐"活动。来自社会各界240多名志愿者参加了活动。据了解,本次活动共募集爱心善款3297.10元,将通过省希望工程建立"萱草"关爱基金,这些善款将用于服务贫困儿童。 记者 王翠 通讯员 陈骋

二七区食品安全大排查见实效

本报讯 近日,二七区食安办对全区食品生产加工点比较集中的侯寨乡、马寨镇、嵩山路街道开展了为期一个月的拉网式大排查行动。目前,已排查食品生产加工单位108家,对其中24家无食品生产许可证的"黑作坊"进行了取缔。 记者 王菁

荥阳500名五保老人免费体检

本报讯 昨日,荥阳市社会福利中心邀请慈善医院——市第二人民医院来到福利中心为500多名五保老人进行健康体检,并为每一位老人建立健康档案。荥阳市社会福利中心是目前国内最大的一家县级五保老人集中供养单位,居住老人多,服务设施齐全,是国家民政部门养老示范单位。

记者 王战龙 通讯员 朱英杰

荥阳"以电核产"促税收

本报讯 据悉,今年以来,荥阳地税强化税收征管,取得了明显成效,促进了采矿行业税收收入的大幅增长。1月至4月,采矿行业各项地方税收累计入库923万元,比上年同期增长119.8%。据了解,荥阳地税与供电局密切配合,及时采集企业耗电量等动态信息,运用"以电核产、以产定税"方法进行测算,据此开展行业纳税评估。

记者 王战龙 通讯员 宋卫平

管城区爱卫办切实转变干部作风

本报讯 现在只要有群众脚踏进管城区爱卫办,就能温馨地听到:"您好,请坐!请问您要办什么事情吗?""请跟我来,我带您到某某办公室。"该办通过转变作双加强机关行政效能建设,使每个干部职工认识到以为人民服务为宗旨,转变工作作风的重要性。现在,爱卫办要求全体人员认真执行各项籍效规定,坚决比绝门难进脸难看话难听,事难办等现象。

记者 杨宜锦

登封地税基层调研促税收

本报讯 今年以来,登封市地税局进一步加大税收调研力度。建立税收问题分析例会制度,定期组织各科室以及相关基层单位就日常税收工作和征收管理中存在的问题进行总结分析,制定相关办法。根据市局和市委、市政府的有关指导精神,拟定年度税收调研计划,制定税收调研课题管理办法,根据论题内容和难易程度,分单位、分岗位明确任务,明确责任时限,严格奖惩,充分调动干部职工的工作积极性。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

本报驻县市区记者联系方式

登封市	袁建龙13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉15937166196
新密市	王银廷15515517751
荥阳市、上街区	王战龙13838146001
中牟县	张 辉15837160606
金水区	王 翠13937128833
中原区	董占卿15515528900
二七区	王 菁13939041818
管城区	杨宜锦13526869286
惠济区	姚辉常13838143050
经开区	王赛华13203850566